
PROVOĐENJE NATJECANJA U LOVNOM STRELJAŠTVU HLS-a ZA 2021. GODINU 

Ovo je četvrto natjecanje HLS-a u Lovnoj kombinaciji (Lovački trap –LT, Lovački parcour-LP i Lovački 

karabin- LK)  te je za provođenje natjecanja potrebno  je utvrditi slijedeće: 

Službeni  trening održava se strelištima (LT-LP-LK) u  petak. Svima treba omogućiti jednak broj 

treninga (1 serija na svakoj natjecateljskoj streljani, prijedlog rasporeda u privitku). Na trap pisti za 

revijalno natjecanje organizator može održavati treninge neovisno o rasporedu službenog treninga. 

Tehnički sastanak održava se u petak. 

Izvlačenje redoslijeda nastupa županija (raspored sa satnicom je priložen u privitku) 

Izvlačenje shema na LT i LP, Izvlačenje strelišta (LT-LP-LK) na kojem će se provoditi raspucavanje i 

shot off. Revijalno natjecanje u Lovačkom trapu puca se na  trap strelištu- lijevo. 

Sigurnost na strelištu i provođenje sigurnosnih pravila je najvažnije, strijelci su dužni striktno poštivati 

navedena pravila i uputstva izdana od strane suca. 

Lovački trap puca se 25 meta, predviđeno vrijeme trajanja pucanja jedne grupe je 30 minuta. Suci će 

paziti na kršenje tehničkih pravila (nepravilan stav, prijestup, podizanje puške u rame prije izlaska 

mete itd.). Za drugo i svako iduće kršenje tehničkih pravila svira se promašaj. Dozvoljena su dva 

zastoja oružja ili streljiva, za treće i svako iduće svira se promašaj. Strijelac može tražiti zamjenu 

oružja ili streljiva  ukoliko je imao dva zastoja ili ima kvar na oružju. 

Lovački parcour puca se 25 meta, predviđeno vrijeme trajanja pucanja je 30 minuta.  Sudačka pravila 

identična su pravilima koja se provode u lovačkom trapu. 

Lovački karabin puca se 3 probna metka po želji i 5 metaka za rezultat, vrijeme pucanja 10+20 

minuta, sveukupno 30 minuta.  

Meta srnjaka se gađa iz stojećeg stava s puškom oslonjenom na jednu stranu stupa (u skladu s 

Pravilnikom).  

Ocjenjivanje pogotka kod duple linije kruga vrši se na način da se pogodak koji dotiče ili je oštetio  

unutarnji-manji  krug vrednuje  većim rezultatom. Za sve ostale situacije  primjenjuju se streljačka 

pravila za pušku. 

 Gađanje vepra u trku bit će revijalnog karaktera. 

Preporuka za sve discipline je korištenje zaštite za oči i uši. Startni broj obavezano je istaknuti i 

pričvrstiti na stražnjoj strani  prsluka. Pomoćni suci imenuju se za sljedeću seriju na Parcour strelištu 

prva trojica iz ekipe a na trap strelištu druga trojica iz ekipe (pomoćni lijevo i desno i zapisničar). 

Evidencija rezultata upisuje se u kolone i to prva kolona rezultati LT, druga kolona rezultati LP i treća 

kolona rezultati LK. Obzirom da se puca 5 metaka iz lovačkog karabina (maksimalni rezultat 50 

bodova) svaki golub iz disciplina letećih meta boduje se jednim bodom ( 2 x 25 golubova). Pojedinačni  

redoslijed nakon trećeg mjesta utvrđuje se boljom zadnjom serijom (znači najvrjedniji je rezultat 

lovačkog karabina zatim parcoura i tek onda trap). 

Pojedinačni rezultat je zbroj serije LT+LP+LK. Ekipni rezultat je zbroj 5 najboljih pojedinačnih 

rezultata. U slučaju jednakog rezultata za neko od  prva tri mjesta u ekipnoj i pojedinačnoj 

konkurenciji vrši se dodatno raspucavanje na strelištu koje je odabrano izvlačenjem na tehničkom 

sastanku. Redoslijeda raspucavanja određuje se ždrijebom. 



Ekipno raspucavanje puca svih 6 članova ekipe i zbraja se rezultat svih 6. Ukoliko se raspucavanje 

provodi na Lovačkom trapu ili Parcouru svaki natjecatelj puca po 5 meta- goluba do konačnog 

razrješenja. Ukoliko se raspucavanje provodi na Lovačkom karabinu svaki natjecatelj puca po jedan 

metak do konačnog razrješenja ekipnog rezultata. 

Pojedinačno raspucavanje vrši se pucanjem jedne serije Lovačkog trapa ili serije Lovačkog parcoura ili 

pucanjem 3 metka u metu. U slučaju istog rezultata shot off se na streljani letećih meta provodi meta 

po  meta ili par  sa istog streljačkog mjesta do ostvarenja boljeg rezultata. Mete se u shot off-u 

pokazuju. Kod lovačkog karabina puca se metak po metak do konačnog razrješenja boljeg rezultata. 

Ukoliko je u raspucavanju sudjelovalo više od 3 ekipe ili pojedinca za raspored od  1. do 3. mjesta 

konačni poredak utvrđen je rezultatom raspucavanja za 4.-5-.6-.7.... mjesto, a nakon toga se 

primjenjuje dolje navedeno pravilo i kriteriji. 

Redoslijed od 4. mjesta na dalje u ekipnoj konkurenciji radi se prema rezultatu 6. najslabijeg rezultata 

u ekipi. Ukoliko su ti rezultati jednaki gleda se ekipni rezultat serije (1-5) za lovački karabin , zatim za 

lovački parcour pa lovački trap. 

Redoslijed od 4. mjesta nadalje u pojedinačnoj konkurenciji vrši se ocjenjivanjem bolje serije lovačkog 

karabina, zatim lovačkog parcoura pa lovačkog trapa. U slučaju jednakosti  sva tri rezultata 

natjecatelji imaju isto redno mjesto poredani po abecednom redu. 

Ceremonija proglašenja obavlja se 30 minuta nakon završetka natjecanja. 

Izgled tablica rezultata 

Pojedinačno: 

 

Poz. St.br. Prezime i Ime Ekipa Trap Parcour Karabin Ukupno Raspucavanje 

1. 56 AB LSŽ- 1 24 23 48 95  

2. 121 CD LSŽ-15 23 22 49 94  

3. 32 EF LSŽ -5 23 23 47 93  

4. 11 GH LSŽ-77 24 21 46 91  

5. 4 IJ LSŽ-19 25 20 46 91  

6. 76 OP LSŽ-2 23 23 45 91  

7. 33 RS LSŽ-7 22 23 45 90  

 


